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Červen na vsetínské hvězdárně a úplné zatmění 

měsíce 

 

Na předprázdninové období si připravili pracovníci Hvězdárny Vsetín dvě 

akce, které jistě potěší velké i malé příznivce astronomie a 

kosmonautiky. V sobotu 4. 6. v 17:00 hodin proběhne vernisáž výstavy 

„OD GAGARINA PO RAKETOPLÁNY“.  

 
Letos 12. dubna uplynulo 50 let od letu prvního člověka do vesmíru a zároveň 

30 let od startu prvního raketoplánu – vícenásobně použitelného kosmického 

prostředku. Jako připomínku těchto historických událostí vznikla na vsetínské 

hvězdárně, i díky finanční pomoci města, výstava mapující významné milníky 

pilotované kosmonautiky. Dobové materiály doplňují kresby dětí z mateřských 

škol Benátky, Dolní Jasénka, Na Kopečku a Ohrada. 

Na slavnostní zahájení, které proběhne v rámci programu „Muzejní 

ponocování“ pořádaného Muzeem regionu Valašsko, bude navazovat 

pozorování Slunce a prohlídka hvězdárny. Od 22:00 hodin pak bude pro 

návštěvníky připraveno pozorování krás letní oblohy. 

Ve středu 15. 6. 2011 od 21:30 hodin proběhne pozorování úplného zatmění 

Měsíce. „Krátce po západu Slunce se nad jihovýchodním obzorem objeví 

Měsíc ukrytý do stínu Země. Půjde o jedno z nejočekávanějších měsíčních 

zatmění v tomto desetiletí, neboť Měsíc bude procházet přímo středem 



zemského stínu a plná fáze potrvá téměř 101 minutu,“ doplňuje informace Ing. 

Martin Leskovjan, vedoucí Hvězdárny Vsetín.  

U příležitosti tohoto jedinečného úkazu chystají pracovníci Hvězdárny Vsetín 

pro všechny zájemce mimořádné večerní pozorování. Podrobnější informace 

budou zveřejněny na webových stránkách a vývěskách hvězdárny.  

Večerní astronomická pozorování v červnu se konají za bezmračné oblohy 

každé úterý a pátek vždy od 22:00 do 23:30 hodin.   

 

Kontaktní osoba: 

Ing. Martin Leskovjan, lektor, vedoucí hvězdárny, tel.: 571 411 819 leskovjan@hvezdarna-vsetin.cz, 

www.muzeumvalassko.cz 
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